
【１】施設面に関する満足度

【２】サービス体制面に関する満足度

令和５年度患者満足度調査（外来）
令和5年10月3日～10月6日実施

今回は患者さんや付き添い・お見舞い等でご来院された方、480

名にご協力いただきました。皆さまから頂戴したご意見は、当院で

検討し、患者さんにより一層ご満足いただけるようサービスの向上

に努めます。ご協力いただき、ありがとうございました。
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診察室・検査室の設備や雰囲気

待合室の設備と雰囲気

駐車場の広さや使いやすさ

トイレ、洗面所などの広さ

案内表示・掲示物のわかりやすさ

冷暖房の調節

整理整頓や清掃状況

売店の品揃えの充実
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診察までの待ち時間

診察時間

会計までの待ち時間

安全面への配慮

プライバシーへの配慮



【３】職員の接遇面に関する満足度
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受付の電話対応

初診・再診受付の対応

会計の対応

各診療科受付の対応

案内係の対応

売店販売員の対応

医師の言葉遣いや態度

看護師の言葉遣いや態度

事務員の言葉遣いや態度

放射線技師の言葉遣いや態度

検査技師の言葉遣いや態度

薬剤師の言葉遣いや態度

リハビリスタッフの言葉遣いや態度

栄養士の言葉遣いや態度

職員の身だしなみ



【４】診察や検査に関する満足度

【総合評価】

【患者さんの声】

☆ 診察の待ちが長い。

☆ 駐車場に障害者用が少ない。

☆ 駐車場が狭い。一台あたりの広さも狭い。

☆ 呼び出しの声を大きくしてください。

☆ 売店の数を増やしてください。
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医師の診療や病状説明

医師への質問や相談のしやすさ

医師の診断や処置

看護師の看護に関わる説明

看護師への質問や相談のしやすさ

看護師の技術（処置や注射など）

職員間の連携の良さ
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当院について総合的な評価

紹介や推薦に関する評価


